Правила о полагању испита из предмета Савремени француски језик Г6
Да би студент изишао на овај испит, потребно је да претходно положи испит из Савременог француског језика Г5. 

Испит из предмета Савремени француски језик Г6 је једносеместралан и полаже се писмено и усмено. О датуму полагања испита студенти ће бити обавештени уобичајено, путем огласне табле и на сајту Филолошког факултета, у за то предвиђеним роковима.

Право на полагање овога испита имају студенти који су редовно похађали наставу. Испит из Савременог француског језикa Г6 полаже се први пут у јунском испитном року. 
Предиспитне обавезе за овај испит подразумевају редовно похађање наставе из предмета version, thèmе, compréhension écrite, production écrite, dictée и production orale, а посебно се бодују и активност на часу, те одређени видови провере знања. Редовним похађањем наставе као и уз континуиран рад измећу часова у смислу израде задатака студент моће да освоји по 10 поена из сваког превода, 5 поена на вежбе диктата и 5 поена на СО, 5 поена за РЕ и 5 поена за СЕ.

Писмени део испита састоји се из четири дела која укупно носе максималних 40 бодова: version 10 бодова, thème 10 бодова, production écrite 10 бодова и compréhension écrite 10 бодова. Да би положио испит, студент је обавезан да на сваком од наведених делова писменог испита освоји најмање 6 бодова.
Опис делова испита: 

-
version. За текст намењен преводу са француског бира се књижевни текст. Текстови су из дела реномираних писаца 19, 20. и 21. века. Критеријуми за вредновање превода су степен сагласности са смислом изворника и његова стилска уобличеност у складу са циљним језиком.
-
thème. За текст намењен преводу на француски бира се текст наративног карактера наших писаца са употребом различитих глаголских времена дужине десетак редова. Критеријуми за вредновање превода су степен сагласности са смислом изворника и морфосинтаксичка тачност. 

-
compréhension écrite. Анализа књижевног или некњижевног текста, кроз граматичка, лексичка и синтаксичка питања: студент мора такође показати да је схватио тему одломка кроз различита питања разумевања прочитаног.
-
production écrite. Реч је о различитим типовима састава (sujet d’imagination, sujet de réflexion-essai argumentatif, synthèse ou encore contraction de texte)  на задате актуелне теме друштвеног и културног карактера, дужине до 300 речи. Критеријуми вредновања су степен сагласности састава са задатом темом, идејни садржај, богатство лексике и морфосинтаксичка тачност.


Време израде писмених делова испита: студент има на располагању по 60 мин за израду превода version и thème, 60 минута за вежбу разумевања прочитног текста и 90 мин за вежбу писања. 
Усмени део испита из Савременог француског језика Г6 састоји се из два дела која укупно носе максимално 20 бодова, и то тако што максимално 10 бодова кандидат може добити на усменом преводу књижевног текста дужине десетак редова из књижевног дела неког од писаца 19. или 20. века уз лексичку и синтаксичку анализу нужну за разумевање и превод текста. На истом или различитом тексту врши се граматичка анализа. Других максималних 10 бодова кандидат добија на конверзационом делу, за који су критеријуми вредновања степен сагласности излагања са задатом темом, способност вођења конверзације, морфосинтаксичка тачност, богатство лексике. Да би положио усмени део испита, студент је обавезан да на сваком од три наведена дела усменог испита освоји најмање 6 бодова.     

Сматра се да је студент положио испит из Савременог француског језика Г6 уколико у укупном збиру (предиспитне обавезе, писмени делови испита и усмени испит) има најмање 51 од 100 максималних бодова.
Писани део испита Савременог француског језика Г6 положе се у целости, то јест одједном, у истом року. Усмени део испита мора бити положен у предвиђеном периоду који обухвата укупно шест испитних рокова. По истеку шестог рока, студенти који нису положили испит из Савременог француског језика Г6 губе поене предиспитних обавеза које су стекли и морају поново похађати наставу.  

Студентима који су запослени или услед болести спречени да редовно присуствују настави омогућено је да, у благовременом и непостредном договору с предметним наставницима, надокнаде поене за предиспитне активности писањем радова, израдом превода или на друге адекватне начине.

